# 38万考生要填二阶段志愿

上民本还是上专科,招生专家给你支招

昨天,本二批次的录取工作全部结束,第二阶段的 志愿填报工作即将启动,预计江苏还有 38 万名考生需 要参加该阶段的志愿填报工作。如何把握好这次填报 志愿的机会,带着考生和家长们关心的一些热点问题, 记者昨天特别采访了部分招生专家。



#### 民本、公专如何选择

我家小孩考了 480 一直拿不定到底上民办 本科,还是公办专科?"在这 个问题上,很多考生和家长 都觉得难以抉择。

昨天,有关招生专家特 别分析,由于民办本科批次 和公办专科批次的分数都比 较接近,所以说,"鱼和熊掌 不能兼得"。要选择哪类院 校,首先考生要给自己一个 定位,如果将来想读研深造, 那可以优先考虑民办本科院 校。如果毕业后想直接就业, 那就可以选报应用型较强的 专科院校。但同时,报考民办 本科院校的考生要考虑到自 己的家庭经济情况,如果家 庭经济相对宽裕的话,可以 考虑。

#### 分辨就业率的"含金量"

昨天,一名南京的家长 向记者反映,第二阶段的院 校有很多都打出各自的就业 率,几家问下来,结果每家的 就业率都90%多,也不知道 怎么分辨。

江苏经贸职业技术学院 副院长薛茂云提醒, 现在就 业率统计的口径和以往有些 不同,比如灵活就业率、签约 率、升学率。将来的就业率指 标考核可能主要还是要考核 签约率、专业对口率、专业的 稳定率。考生选择专业,最好 还要研究一下这些专业的市 场前景。对待就业率,广大考 生一定要用辩证的眼光看, 也要用发展的眼光看,不能 仅仅看重一个数字。

#### 填报志愿前务必多打听

有的考生被正式录取, 进了高校,才发现自己不适 合这个专业,这种情况每年 都不少见。

昨天,南京铁道职业技 术学院招办主任陶建国提 醒,在填报志愿前,一定要多 关注学校的招生章程、录取 规则,千万不要盲目报考。对 一些专业,仅仅看专业名 称是不够的,一定要多向高 校了解这个专业的内涵,比 方说,这个专业主要学习什 么课程,将来就业情况如何

快报记者 谢静娴

## 民办本科 今年行情看涨

□快报讯(记者 谢静娴) 明天开始, 考生们就要开始第 二阶段的志愿填报了。今年,不 少民办本科院校的负责人都表 示,从学校接受咨询的情况来 看,预计今年民办本科院校的 报考率可能比去年有所增长。

淮阴师范学院文通学院有 关负责人昨天透露, 去年学院 的录取分数线为本三省控线 455分,部分专业的录取线在省 控线下降低9分,至446分。预 计今年学校的录取分数线在省 控线上下,大约在465分左右。 由于学校位于苏北地区,很多 考生仍然对南京地区的高校 "情有独钟",选考高校时在地 域上仍放不开。但今年,学校参 加几场现场招生咨询会,前来 咨询的考生和家长非常多。

为了吸引高分考生,不少 民办学校还抛出高额新生奖学 金。东南大学成贤学院招办主 任唐小平介绍,预计今年学校 的生源情况会不错,但希望生 源质量能更上一层楼。对于本 -线上(572分)报考的考生, 学校一次性奖励1万元,本二 线上(542分)的考生,学校满 足考生专业志愿。

专家分析,江苏民办本科院 校发展迅速,再加上按照江苏专 转本的政策,专科学生参加专转 本考试, 仍将转入民办本科院 校,因此不少考生干脆一步到 位,直接报考民办本科院校。

本二批次录取结束

## 33所院校降分录取

□快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静 娴)前天晚上,江苏省 高招本二征求平行志 愿进行了投档。本次共 有 199 所院校参加征 求平行志愿,征求计划 总数为5675人,江苏 省共有9000余名考生 填报了征求平行志愿, 征求平行志愿一次性 投出考生档案 4700 多

在完成招生计划的 院校中投档线较高的院 校有:

中国民用航空飞行学 院:569分

宁波工程学院:563分 南昌工程学院:562分 北方工业大学:567分 天津师范大学:566分 哈尔滨理工大学:564

西安邮电学院: 564 分 甘肃中医学院:564分

江苏省平行志愿中 个别缺额较大的院校, 如淮阴师范学院、盐城 师范学院等院校也顺利 完成了招生计划。

此次征求平行志愿 还有 14 所省内院校新 增征求计划近 400 名,

南京工程学院:572分 南京审计学院:576分 南京人口管理干部学 院:563分 金陵科技学院: 563 分 苏州科技学院:565分 徐州医学院:570分 南通大学:558分

征求平行志愿投档 后,南京艺术学院、温州 医学院、滁州学院、淮北 煤炭师范学院、临沂师 范学院、邢台学院、内蒙 古师范大学、湖南人文 科技学院、云南师范大 学、天津体育学院、湖北 师范学院等 29 所院校 招收了服从志愿考生, 近 300 名考生通过服从 志愿获得了投档机会。

另外,有33所生源 不满的院校进行了降分 投档, 共投出考生档案 700余份,最大降分幅 度为20分。其中省内共 有 8 所院校进行了降分 录取,主要是中外合作 办学专业。

本二批次的录取工 作完成后, 今年普通高 校招生第一阶段的录取 工作也按计划全部结 填个一般学校挂学籍 再转县中就读

### 二批次普高也吃香

□快报讯(记者 黄艳)南京 中招第二批次录取昨天结束, 计划 招收3.2万余人。这一批次既有十 多所普通高中,又有五年制高职, 还有综合高中, 技师学院和高级技 工班,以及普通中专、职业中专、中 级技工班的部分计划,在录取上也 是几家欢喜几家愁。

考生小钱今年的考分不到 500 分,当时估分时就知道肯定达不到 -批的投档线,可小钱的父母不甘 心,坚持让他报普通高中,他在填 报了两所位于近郊的普通高中后如 愿被其中一所录取。小钱告诉记 者,学校已经催他去交钱了,可父 母的意思是让他在这所普通中学 "挂学籍",然后到县中借读,现在 正在焦急地等着县中的回话。像小 钱这样打算的考生在第二批次录取 的普通高中新生中为数不少。他们 认为,一年花费不多可以有个学 籍,这样将来回来高考也方便些, 如果现在不挂学籍, 三年后以社会 考生身份报名高考,总觉得心里有 点不踏实。据了解,由于几所第二 批次招生的普通高中近几年频频成 为"挂学籍"学生的选择,现在竟 造成了生源充裕的表象。

南京卫生学校、南京市财经学 校等以高分录取学生,有的甚至在 中专层次分数都高过了高职的投档 线。这些高分职校往往都是老牌的 名校,有的原来是省属中专,有的 是市属名校,多年以来的录取线就 是居高不下。加上这些学校的学生 确实出路较好,就业或者升学的机 会都较好,自然抢手。高分学校中 不乏异军突起者,一些学校设计的 专业在江苏独一无二,甚至在全国 也很少见,这样出路就不愁了。

第三批次学校将于本月25日 开始录取,26 日下午至27 日进行补 录。全部录取工作将于27日结束。



打印速度: 16:pm² (彩色) 20:pm² (展白);

Dell推荐使用Windows® XP Professional。

戴尔敦伴通服务;只需一通电话就能帮您解决常用软件的相关问题

● 游交通作系统及管用应用软件问题。包括XV.att.pc. IE. Adobe. Navel NetWare Latus Notes等

○ 無何使用防衛軟件事優達物的申除と例如何

购买采用英特尔"迅驰"双核移动计算技术"的Inspiron" 640m-n机型,即获免费80GB"硬盘、DVD RW"、1GB内存、电脑包和鼠标五重大礼!

¥4.999即可购买采用双内核处理能力的英特尔\*奔腾"D处理器Dimension" 5150-n机型! → 本周两上订购现金优惠最高达¥1,900:





Dimension" 1100-n 超值入门

- 英特尔特森特加处理器335
- Intel®65GV芯片红
- 256MB 人存 80GB\* 模盘(7200装) 17 英寸液是显示器

**#**±1#R€ ¥700

- 集成艾特尔\*Extreme Graphics 2显卡 Comba Brive
- DDS
- 免费从90天下一工作三上门服务\*
- 升级至1年下一工作日上门服务
- o 免费升级至512MB内存

(9年3,000点,安定用产品多多页2点)

电话订购价 ¥4,699

何上订购价

+RMB399元升级至DVD RW\*和160GB\*液盘



请登录戴尔

随心配置



表一字周节830-18:30 周六900-15:00 阿对伊尔汉34小时州 门期15号,未并通知255本文宗广传动电方 请提打收货电话。0592-8183110 克尔中国蒙特高的精英,欢迎启由 Hitts://www.dell.co 



英特尔 迅 驰™双 核